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1} Vodni mehurdek s polmerom 1 pum lebdi v zraku s tem—aturo 5 C in tlakom 1 bar. Za
koliko moramo segrett mehuréek, da se mu polmer =~—<a na 1.05 pm ? Povidinska
napetost vode je 0.07 N/m.

2} Menlec vetra (stresnn petelinZek) je sestavljen 1z k=-. : polmerom 10 em in maso
100 g ter lahke pre¢ke dolZine 20 cm. Merilec 1+ —1v okoli vertikalne osi, kot
prikazuje slika. Dolo€i hitrost vetra, &e naprava zz=i=  frekvenco 1 Hz z majhnim
ﬁ.dquﬁ-ﬂm okoli smen vewra. Koelicient upora ¢, zz == 16 0.4, pgostota zraka pa 1.3
bodim
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A} Atler vadi skek 2 2 m deleo. lahke, wgo palice. ApRAn] e Zacetd hirasi o
katero teCe atlel. da se s palico togo povepiie W lege, Tezidte atiei: _ix: f1
visini 1 m.
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4) . Empska vesol Jska agmcga (ESA) 1zstrell satc,ln, 1 = noda globoko v vesolje. Satel
na svoji pod izkoristi grawtacgsku silo Jupitra 2a p-=—~4evanjé. Izra&unaj maksimalno
‘moZno konZno hitrost satclita dalet stran od Jupitrzx skiciraj njegovo optimalgo pot .
mimo planezz. Zadema. hitrost satelita daleZ stran o ioitra je 2km/s (gledena Soncc)

- Masa Sonca e 2 0™ ke, Jupitravo lcta pa trﬂ_]a 11 % "fne.ljsk:h IeL _



